



ADMINISTRAȚIA NAȚIONALĂ  
**APELE ROMÂNE**  
ADMINISTRAȚIA BAZINALĂ DE APĂ  
ARGEȘ - VEDEA  
SISTEMUL DE GOSPODĂRIRE A APELOR GIURGIU

ISO 9001 - ISO 14001  
ISO 45001

Anexa 2

Cod F-RU-73

ADMINISTRAȚIA APELOR ROMÂNE  
Administrația Bazinală de Apă Argeș-Vedea  
Sistemul de Gospodărire a Apelor Giurgiu

SECRETARAT

Nr. 1903

2022 Luna 06, Ziua 21



**ANUNȚ ORGANIZARE EXAMEN DE PROMOVARE**

În conformitate cu prevederile Hotărârii nr. 286/2011 (actualizată) pentru aprobarea *Regulamentului-cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sistemul bugetar plătit din fonduri publice*, A.B.A. Argeș Vedea – SGA Giurgiu, **organizează examen de promovare** în grade sau trepte profesionale/de promovare într-o funcție conducere/ de promovare într-o funcție pentru care este prevăzut un nivel de studii superior, după cum urmează:

1. Promovarea de pe postul de execuție de economist la comp. Financiar Contabilitate - SGA Giurgiu, din **grad profesional II**, Gradația 5 în **grad profesional I** Gradația 5. Studii superioare .

<b>Bibliografia examenului de promovare</b>	- Legii contabilitatii nr 82 /1991- republicata. - Ordinul Ministrului Finantelor Publice nr. 2861 din 9 octombrie 2009 pentru aprobarea Normelor privind organizarea si efectuarea inventarierii elementelor de natura activelor, datoriilor si capitalurilor proprii. - Ordinul Ministerului Finantelor Publice nr. 2634/2015 privind documentele financiar contabile.
<b>Tematica examenului de promovare</b>	1. Ordinul 2861/10.2009 - Inventarierea imobiliarilor necorporale - Inventarierea terenurilor - Creantele si obligatiile fata de terti - Mentioni si semnaturi pe ultima fila din lista inventariere 2. Ordinul 2634/11.2015 - Elemente principale cuprinse in documentele justificative - Registrele contabile obligatorii Registrul Jurnal Registrul inventar Cartea Mare
<b>Calendarul examenului de promovare</b> <b>Data, ora și locul desfășurării examenului de promovare</b>	19.05.2022 Ora 11.00 Sediul SGA Giurgiu
<b>Modalitatea de desfășurare a examenului de promovare (proba scrisă sau practică)</b>	Proba scrisa

Secretarul comisiei de examinare,  
**Alexandrina ARIBIU**



### CALENDARUL EXAMENULUI DE PROMOVARE

În conformitate cu prevederile Hotărârii nr. 286/2011 (actualizată) pentru aprobarea *Regulamentului-cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sistemul bugetar plătit din fonduri publice*, Administratia Bazinala de Apa Arges-Vedea- SGA Giurgiu- **organizează examen de promovare** în grade sau trepte profesionale după cum urmează :  
promovarea pe postul de economist - compartiment Financiar Contabilitate , din grad profesional II , gradatia 5 in grad profesional I, gradatia 5, studii Superioare

Calendarul examenului de promovare este următorul:

Data derulării examenului de promovare	19.05.2022
Ora derulării examenului de promovare	11:00
Locul desfășurării examenului de promovare	SGA Giurgiu
Modalitatea de desfășurare a examenului de promovare (proba scrisă sau practică)	Proba scrisa

Secretarul comisiei de examinare,  
Aribiu Alexandrina

